
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Referat fra miljøtilsyn 

Virksomhedens navn Tømrermester Svend Aage Andersens Efterfølger A/S 

Virksomhedens adresse Ole Rømers Vej 19, 3000 Helsingør 

CVR 26486459 og 13919143 

Listepunkt E52 

Virksomhedstype Tømrer 

Baggrund for tilsynet Basis 

Dato for tilsynet 2. marts 2018 

Der er ført tilsyn med: Alle virksomhedens aktiviteter på stedet  

Ny jordforurening? Nej 

Nye påbud, forbud eller 

indskærpelser? 

Nej 

Konklusion på virksomhe-

dens seneste indberetnin-

ger om egenkontrol 

Ikke aktuelt 

Gav seneste indberetnin-

ger om egenkontrol anled-

ning til nye påbud, forbud 

eller indskærpelser? 

Nej 

 

Helsingør kommune var på miljøtilsyn hos din virksomhed i dag. Dette brev er et 
referat. 
 
Formålet med tilsynet er at kontrollere at virksomheden er drevet og indrettet i 
overensstemmelse med miljøbeskyttelsesloven i almindelighed og kommunens re-
gulativ for affald. 
 
Konklusion 
Du skal sortere  

 Gips 

 Stenuld 

 Plast 

 Træ 

 Papir 

 Pap 
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 SIDE 2 

Helsingør Kommune 

fra det øvrige affald og skaffe det bort til nyttiggørelse. Disse typer affald er det 
ikke lovligt at blande sammen i din store container. 
 
Forud for bortskaffelse skal du desuden opbevare 

 Gips 

 Stenuld 

 Papir 

 Pap 
Under tag, så det ikke bliver vådt. 
 
Tilsynet 
Du oplyste at du er ved at afvikle firmaet, og forventer at du vil lukke firmaet tid-
ligst maj. Du håber, at kunne sælge virksomhed og bygninger til en anden tømrer, 
der kan drive virksomheden videre. Men det er ikke afgjort endnu. Du fortalte at 
du lader andre folk bruge værkstedet af og til. 
 
Under tilsynet så vi på affald fra virksomheden.  
 

På værkstedet er diverse maskiner til at arbejde med træ. Der er etableret udsug 

af spåner, som bliver samlet i en stor lukket container udendørs. Spanvall ApS 

kommer og henter spånerne, som de fremstiller strøelse og brændsel af.  

 

Jern og metal samler du i en åben container for sig og afleverer det hos Kvistgård 

Jern og Metal A/S. 

 

Udenfor står der en stor åben container med blandet affald. Indholdet i denne 

container bliver kørt til RGS Nordic, hvor det bliver sorteret. Der var plastikfolie, 

plast, træ, mineraluld, papir, pap, trykimprægneret træ, metal og gipsplader i 

denne container. Du fortalte, at du ikke kommer brokker i containeren. 

 

Ved siden af den åbne container samler du større stykker træ, som du kører til 

Skibstrup Affaldscenter, hvor du sorterer det i deres containere. 

 

Afskæringer af træ, der skæres inde på værkstedet samler du i en kasse indendørs.  

Når kassen er fuld kører du det til Skibstrup Affaldscenter. 

 

Maling og malingrester afleverer du hos Skibstrup Affaldscenter som farligt affald. 

Al maling og lak opbevares indendørs. 

 
Kommunen mindede dig om reglerne om sortering og bortskaffelse af affald: Be-
kendtgørelsen om affald kræver i §65, at byggevirksomheder mindst skal sortere 
gips og stenuld fra det øvrige affald. Genanvendeligt byggeaffald kan du dog 
blande sammen og lade fx RGS Nordic A/S sortere. Men når du blander plastikfolie, 
plast, mineraluld, papir, pap og gipsplader, og opbevarer det udendørs i op til et 
år, ødelægger du materialerne, de forurener hinanden og du forhindrer at materi-
alerne kan blive nyttiggjort.   
 



 SIDE 3 

Helsingør Kommune 

Bekendtgørelsens §67 kræver at alle virksomheder sorterer alt affald, der kan nyt-
tiggøres fra det øvrige affald, herunder mindst papir, pap, plast og træ. Dette kan 
du derfor ikke lade fx RGS Nordic A/S sortere. 
 
Dette oplyste vi dig også om for et år siden. 
 
Offentliggørelse  

Helsingør Kommune lægger denne tilsynsrapport på www.dma.mst.dk, hvor alle 

kan se den. Hvis du har nogen bemærkninger, så kom venligst med dem inden den 

21. marts 2018.  

 

Med venlig hilsen 

 

Mette Madsen 

og 

 
Malene Kamstrup 

Ingeniør 
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